

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pest Megye Önkormányzata Közgyűlésének 2019. november 29-i üléséről.

Az ülés helye: Pest Megye Önkormányzata  
Budapest V., Városház u. 7. I. emelet Kossuth Lajos terem (Díszterem)

Az ülés időpontja: 2019. november 29., 10.00 óra

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

## K Ö Z M E G H A L L G A T Á S

Szabó István: Tisztelettel köszöntöm a Pest megyei Közgyűlésnek a tagjait. A mai napon közmeghallgatást tartunk. Érkezett egy kérdés. Megkérdezem a hölgyet, hogy el kívánja-e mondani szóban?

Juhászné Papp Laura: Az Egymásért Közösen Mozgáskorlátozott Egyesület vezetője vagyok. Először fordultam az illetékes emberekhez közérdekű adatigénylés miatt, hogy a dunakeszi nagyállomáson most az állomás épületet, hogy állami beruházás keretében felújítják, és az információim, amit kaptam innen-onnan félfüllel, arról szóltak, hogy az akadálymentesítésről szó sincs ebben az esetben. Méghozzá úgy, hogy odatelepítenék ebbe az adott épületbe, ami a MÁV-nak a tulajdona, odatelepítenék a dunakeszi okmányirodát. Tehát hatósági és közhivatalt, és ennek ellenére a gyalogos aluljárót, ahol a peront meg lehet közelíteni, nem szándékoznak akadály-mentesíteni, csak magát az épületet. Fordultam Dunakeszi Önkormányzatához ezügyben közérdekű adatigényléssel, és Dunakeszi Önkormányzat polgármesterétől Dióssi Csabától azt a felvilágosítást kaptam, hogy ezügyben nem kezel adatot az önkormányzat. Én ezt furcsállottam, de semmi gond, megyünk tovább, fordultam a MÁV-hoz, mint az épület, illetve a terület tulajdonosához. A MÁV-tól is ugyanezt a választ kaptam, hogy nem kezel adatot. Meg szeretném kérdezni, hogy egy állami beruházás esetén úgy, hogy maga a vonatok most már bizonyos szempontból Dunakeszin is akadálymentesek, hogy lehet az, hogy egy ilyen felújítás esetén magát azt, hogy a vasúttól, tehát a perontól eljusson az állampolgár, illetve az okmányirodába igyekvő mozgássérült, hogy ezt nem fogja tudja kivitelezni. Az lenne a kérdésem, hogy kihez kellene ezek után fordulnom ezügyben, hogy ne utólag derüljön ki, hogy nem lesz akadálymentesítés, hanem még a mostani, a beruházás alatt talán tudnánk ezügyben lépéseket tenni, hogy akadály-mentesítve legyen, főleg, hogy ezt a hivatalt is oda akarják telepíteni. Köszönöm.

Szabó István: Köszönöm szépen. Ez egy nagyon fontos dolog, és én azt gondolom, hogy ebben a kérdésben valóban meg kell szerezni a szükséges információkat. Mi nem vagyunk ügykezelők, ezáltal mi nem tudunk választ adni erre a kérdésre. Viszont azt én elvállalom, és

felvállalom, hogy ezügyben írok a minisztériumnak, és írok a vagyonkezelőnek, hogy kapjuk meg ezeket a válaszokat, és kapjuk meg azt az információt, hogy miért maradna el, ha elmarad. Ennyit tudok vállalni, ennyit tudunk mi, mint közgyűlés e tárgyban tenni.

Juhászné Papp Laura: Ezt is köszönöm szépen.

Szabó István: Amint megvan a válasz, természetesen megküldjük Önnek.


Juhászné Papp Laura: Köszönöm. Még a fóti elkerülő úttal kapcsolatban lenne egy olyan kérdésem, mivel Fóton nagyon rosszak a közlekedési lehetőségek, azügyben, hogy nincs Fótot elkerülő út, és az összes Fóton túli város, falu Fóton keresztül megy haza. Egyszerűen kocsival közlekedni katasztrófa, és akkor még csak finoman fogalmaztam a dolgot. Ez mennyiben az önkormányzat, illetve mennyiben másnak a feladata, hogy valamilyen megoldása legyen ennek a dolognak? Köszönöm.


Szabó István: E tárgyban már futottunk néhány kört, mint közgyűlés, és én, mint elnök. Összehívtuk a környék polgármestereit, elhívtuk az útkezelőt, és elkezdődött egy együttműködés e tárgyban. őszintén reméltük, hogy a 2-es út autópályává építése során ez megoldódik. Eddig ez nem történt meg. Azt a választ kaptuk, hogy nyilván ezt a területet egy átfogó módon kialakított rendezési tervvel kell megoldani. De ahhoz, hogy ez megtörténjen, a most rendelkezésre álló átfogó tervet meg kell változtatni. Ez arról szól ez az elképzelés, hogy a 3-es úttól ment volna egy fél autópálya, autópálya Vác irányába, és ott egy hídon keresztül oldották volna meg ezt a problémát. Ez több mint egy tíz éves tervezet. Ez nem valósult meg, és vélhetően most már nem is fog, mert egy újat kell csinálni. Addig, amíg ez el nem készül, addig nem fog ez a probléma megoldódni. Nem egy jó hír, én azt gondolom, de a mi információink eddig tartanak. Mi minden évben meghallgatjuk a Pest megyei közútkezelőnek a vezetőjét. Ezt a kérdést neki fogjuk feltenni már előre írásban, hogy fel tudjon készülni. Képviselőtársaim is meg fogják kapni ezt a választ, és Önnek is el fogjuk küldeni ezt a választ.


Juhászné Papp Laura: Nagyon szépen köszönöm.


A Közgyűlés Elnöke a közmeghallgatást bezárta.

Budapest, 2019. december 10.

  
dr. Szép Tibor  
jegyző

  
Pest Megye Jegyzője

  
Szabó István  
elnök

  
Pest Megye Közgyűlésének Elnöke  
\* I. \*